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Yacts A

Al. HaiiinTe 3Ha4YeHUE BbIPAKEHU: %1/0,36 + % +/900.

1) 6=
2) 65
3) —4=
4) 52

A2. Kakoe u3 4ynceJ1 He BXOJAUT B 00J1aCTh onpejieieHnsi BbIpaKeHust 4 — x ?

1) -6
2) 0
3) 4
4) 8

A3. HaiiinTe 3HaYeHHe BHIPAKEHUSI: 3v2-4410-+/5.

1) 30
2) 40
3) 120

4) 12410
Ad. Tlpoussenenue KopHeii ypapuenusi 3x° —15=0 pasHo:

1) 5

2) -5
3) 25
4) -25

AS5. Pemute ypasuenune 0,5y° = 8.

1) 2;-2
2) 2
3) 4;-4
4) 4



A6. Haiinure b B ypaBuenuu X2+ bx — 12 = 0, ec;in 0HO HMeeT KOpeHb 4.
1)1
2) -1
3) 7
4) -7

A7. HaiiiuTe pemennsi HepaBeHcTBa X +4x > 0.

1) 0<x<4
2) -4<x<0
3) x>0

4) x<-4; x>0

A8. KoopauHaThbl BepuIHHbI 1apa0oJibl, 321aHHOI YPABHEHHEM y = - X° - 4X +1, paBHBI:

1) (-2:5)
2) (2:-3)
3) (4;1)
4) (0;1

A9. Haiigure nyan Gpynkuun y = -3x° — 5x - 2.

2
1) -1u - =
) 3

2
2) 1lu—
) 3

3) 1ul
4) -3u-2

A10. UckaouuTe UPPAMOHATBHOCTD U3 3HAMEHATES \/_—\/_ .
5++2

1) J5+4/2
2) V542

3) 3(/5++2)
4) 3

All. CkoJbKO HeJBIX YHcell YI0BJIeTBOPSIIOT HEPABEHCTBY -8 < X < 47?

1) 12
2) 10
3) 9
4 11



A12. BoiOepure BepHOe YTBep:KIeHHE.
1) ecim a>5, b>7, o a+b>10
2) ectm a<7, b<3, o ab<21
3) ectm a>4, b>6, To ab>25

4) ecmm -12<a<10, To -10<2a<12

A13. Kynuensl 8 Terpaneii u 4 6;10kHoTa. Llena TeTpaamu He npeBocxoauT S pyo., a 0JIOKHOTA
— He npeBocxoaut 10 py6. Ouenunre croumMocThb S (py0.) MOKYNKH.

1) S<80
2) S>80
3) S <80
4) S >80

2-3X<2x+12

Al4. Pemiurte cucreMy HepaBeHCTB
4x+522>20

1) x<-13
2) -13<x<-2
3) -l4<x<-13

4) x>-2

1
A15. BHecuTe MHOKMTEIb MO/ 3HAK KOPHSA E\/ 8a .

1) Jaa
2) 2a
3) Jaa®
4) 2a*



A16. Haiiaure 3HaueHHne BuIpakenns v x> —2x+1 npu x =5.
1) 4

2) 16
3) V2

4) 10

6
Al7. YnpocTuTte BbIpazkeHHe 1’23—612 , >0, 6> 0.
8

5a°
s
25a°
76
54°
496
Sa
6
A18. Cymma KopHeii ypaBuenusi 7x° +21x =0 paBHa

1)

2)

3)

4)

1) 3
2) -3
3) 7
4) -7

A19. Bprunciure: (3\/ﬁ)2 —4/6400.

1) -47
2) 19
3) -767
4) 91

A20. Kakasi u3 QyHKUMH SIBJISIETCH KBAAPATUYHOM ?

1) y=x+2x>-3
2) y=x>-x°
3) y=5x-1
4) y=x -x?



A21. HaliguTe HauMeHblIee 3Ha4YeHne PyHKIMH y = x° — 4x + 5.

1) 1
2) -1
3) 5
4) -4

A22. Kakoe HepaBeHCTBO He sIBJIsIeTCS KBaJApPaTHbIM?

1) x®2+x<0
2) 3x2-5x+2<0
3) x2-x3>0
4) x2—13x+40>0
A23. Kakoe 13 unceJ1 He ABJSETCS pellieHueM HepaBeHcTBa 3x2 —x - 2<0?

1) 0,2
2) 0
3) -0,5
4) -1



Yacter B

IHonyyeHHBbIN OTBET HA 3a/laHHE 3AMUCHIBAETCH B OTBEAEHHOM /sl 3TOr0 mecte. B
3a/IaHUSX «pellIuTe yPaBHEHUE» B 0TBeTe YKa3bIBaiiTe TOJBKO YHCJIa, ABJISIOLIHECS
KOPHSIMU YpaBHeHUs. Eciiu 0TBeT cOIepPKUT HECKOJIbKO YK cesl, pa3aesiiiTe UX TOUKOM ¢
3anaToM (3) ¥ 3anMchIBaiiTe YUCIa B OpsAke Bo3pacTtanus. Ecin orBeTom siBisieTcst
00bIKHOBEHHAs IP00b, TO NepeBeINTE €€ B IeCATHYHYIO IP00b U 3aNMILIUTE B OTBET
JAecATHYHYIO Ipo0b. B 3a1aue B 0TBET 3aNMIIUTE TOJIbKO YHCJI0 WM YUCIA
(HauMeHOBaHMSl YKA3bIBATH He HA/10). B cucTeMax ypaBHeHUil 0TBeT 3aNMIIUTE B BH/IE
TOYKH, €CJIU TAKUX TOYEK HeCKOJIbKO, TO NMepevyucjnTe UX Yyepe3 TOUKY ¢ 3anaToii. Eciau B
3a/]laHUU YKA3aHbI TPeOOBAHUS K 3aNIMCU OTBETA, BLINOJIHUTE UX.

B ciyuae 3anucu HeBepHOIo 0TBETA 3aYEePKHUTE €ro U 3aNMIIUTe PSIIOM HOBBII.

B1. Haiiagure cymMy 00JILIIIEr0 M MEHLLIEr0 KOpHeil ypaBHenus X2+ 5x —24 = 0.

B2. Oano HarypajibHOe 4YHMC/JI0 MeHbIE JPYroro Ha 4, a ux npou3BeaeHue paBHo 221.
Hajigure >TH YHncJa.

B3. Hpunagiexur ju rpadpuxy pynkuun y = x> — 11x + 24 touka A (2;6)? B orBer
3alUIIUTE TOJBKO OJHO CJI0BO: /1a (€CJIM TOYKA A NPUHAMJIEKHUT rpa@uKy JaHHOU
(yHKkuM) niaM Het (ecyid TOYKA A He IPUHAIEKUT rpadpuky faHHoi pynkuun). CioBo
3anuchbIBaiiTe ¢ MaJleHbKOH OyKBBI.

B4. BoinmogaHure aelcrBus \/g(\/ﬁ + \/g)—gx/g .

B5. Pemmute ypaBHenne | 5x +1| =6.

L |x=2y=4
B6. Pemmnre cucremy ypaBHeHUi
xy =6
12

B7. Pemnte ypaBHeHHe — =—.
P X2 —2x X?+2x X



